

ZAPISNIK

Sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Visa, održane dana 21. studenoga 2022. g., u Gradskoj vijećnici, na adresi Šetalište Viški boj br. 13, Vis, s početkom u 17:30 sati.

NAZOČNI: Marija Ilić
Miranda Topalović
Ana Poduje
Damir Radica
Sanja Sviličić
Katarina Mratinić
Iva Živković
Marinko Zubčić

IZOČNI: Denis Mihojević (opravdao izostanak)

POZVANI: Ivo Radica, gradonačelnik Grada Visa,
Tamara Bilić-Stojkowska, pročelnica JUO-a, Dragan Stojkovski, voditelj Odsjeka
za proračun i računovodstveno-financijske poslove, Tea Žolo Kuljiš, djelatnica
JUO-a

ZAPISNIČAR: Renata Vojković, djelatnica JUO-a

Sjednica je tonski snimljena, a snimka je objavljena na web stranici Grada Visa
www.gradvis.hr

Uz ovaj Zapisnik su liste glasovanja po svakoj točki Dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Visa, gospodin Marinko Zubčić, otvara 9. Sjednicu Gradskog vijeća te pozdravlja sve prisutne vijećnike, gradonačelnika Grada Visa, pročelnicu JUO-a i djelatnike JUO-a.

Utvrđuje se kvorum. Sjednici nazoči 8 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže Dnevni red i isti daje na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika u trenutku glasovanja, svih 8 vijećnika je glasovalo „ZA“ (Katarina Mratinić, Iva Živković, Sanja Sviličić, Damir Radica, Miranda Topalović, Ana Poduje, Marija Ilić i Marinko Zubčić).

USVAJA SE:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje Zapisnika sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Visa;
2. Vijećnička pitanja, prijedlozi, informacije, razno;
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o naknadi troškova vijećnicima Gradskog vijeća Grada Visa i članovima stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Visa;
4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Visa za 2022. god.;
5. Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Visa za razdoblje siječanj – lipanj 2022. god.;
6. Prijedlog Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Visa;
7. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Visa za 2023. god.;
8. Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu;
9. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B);
10. Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika JUO Grada Visa;
11. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Izvansudske nagodbe;

AD - 1. Usvajanje Zapisnika sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Visa;

Predsjednik Gradskog vijeća obrazlaže 1. točku Dnevnog reda i postavlja pitanje ima li netko od prisutnih kakvih pitanja ili primjedbi vezano za istu. Konstatira da nitko od prisutnih nema primjedbi, stoga predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Zapisnik sa 8. sjednice Gradskog vijeća verificiran.

AD - 2. Vijećnička pitanja, prijedlozi, informacije, razno;

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Vijećnica Iva Živković javlja se za riječ s nekoliko pitanja. Kao prvo daje osvrt na prošlu sjednicu Gradskog vijeća gdje je, kako navodi, postavljeno pitanje vezano za trajektne i katamaranske karte za djecu od 4-6 g. te postavlja pitanje Gradonačelniku da li se u međuvremenu saznalo išta po tom pitanju.

Gradonačelnik pozdravlja sve prisutne, Predsjednika GV, vijećnike, pročelnicu i djelatnike JUO.

Gradonačelnik odgovara vijećnici kako je kontaktirao AZOLP, kao i Jadroliniju, te dobio saznanja da se izmjena po ovom pitanju ne može riješiti na razini Grada, već na razini Republike Hrvatske, te da će kontaktirane institucije uzeti u razmatranje pitanja vezana za problem koji se iznosi.

Vijećnica Iva Živković postavlja sljedeće pitanje vezano za rasvjetu, navodi da prenosi komentare nezadovoljnih građana kako na nekoliko lokacija nema uopće postavljenih rasvjetnih tijela i kako se ništa ne vidi, jedna od lokacija je i put do Samogora, gdje sada kako navodi živi 13 novih obitelji, a i cesta je u lošem stanju, stoga apelira na Grad za što skorije rješavanje ovog problema.

Gradonačelnik odgovara kako se radi na novom kanalizacionom sustavu čitavog kompleksa u Samogoru i kad radovi na kanalizacionom i vodoopskrbnom sustavu budu gotovi tada se može

krenuti u postavljanje nove javne rasvjete, a do tada će se pokušati staviti u funkciju stara javna rasvjeta.

Gradonačelnik također odgovara kako je politika Grada takva da se prvo treba urediti kompletna infrastruktura pa tek onda asfaltirati i srediti cestu.

Vijećnica nema više pitanja i dodaje kako sada mora uputiti jednu pohvalu. Pohvalu upućuje gradonačelniku što izdvaja sredstva za stanovanje stručne osobe logopeda koji je započeo s radom u Dječjem vrtiću Vis.

Za riječ se javlja vijećnica Katarina Mratinić, te postavlja pitanje: „Dali će ove zime postojat kino u Hrvatskom domu?“

Gradonačelnik odgovara da na to pitanje može odgovoriti direktor komunalnog društva Gradina d.o.o. kojoj pripada Kino.

Predsjednik Gradskog vijeća javlja se s informacijama kojima raspolaže vezano za pitanje, te iznosi da je problem kina tehničke prirode jer oprema potrebna za projekciju nije jednostavna za seljenje s lokacije na lokaciju kako ne bi došlo do oštećenja iste.

Vijećnica Katarina Mratinić postavlja pitanje da li se planira kupnja dodatne opreme, koja bi bila stalno u Hrvatskom domu, na što Predsjednik GV odgovara, kako je to skupa oprema, te da postoji plan, ali trenutno ne raspolažu tolikim sredstvima.

Vijećnica Katarina Mratinić dodaje kako će pitati Gradinu o planovima vezanim za isto.

Nitko od prisutnih nema više pitanja, niti išta za dodati, stoga predsjednik GV zaključuje raspravu i predlaže slijedeću točku dnevnog reda.

AD - 3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o naknadi troškova vijećnicima Gradskog vijeća Grada Visa i članovima stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Visa;

Predsjednik GV otvara raspravu.

Vijećnica Ana Poduje obrazlaže točku koja se odnosi samo i isključivo na korekciju dosadašnje Odluke o iznosu naknade za Predsjednika Gradskog vijeća, osvrtom na Odluku donesenu na prošloj sjednici GV, **ovom odlukom se korigira iznos od „750,00kn/99,54eura neto, mijenja se i sada glasi 565,10kn/75,00eura neto“**

Pročelnica JUO-a Tamara Bilić-Stojkowska čita odgovor koji je zatražila od Ministarstva pravosuđa i uprave, a vezano uz isplaćenu naknadu predsjedniku Gradskog vijeća prema staroj odluci. Vijećnica Katarina Mratinić traži da se pročitani odgovor dostavi vijećnicima.

Konstatira se da je došlo do propusta, na što predsjednik GV napominje kao što je već i rekao da će višak novaca biti vraćen, na tehnički ispravan način dogovorno s računovodstvom i to da mu nove naknade neće biti isplaćene dok se ne istroši iznos isplaćenog viška.

Vijećnica Katarina Mratinić postavlja pitanje da li se izračunalo o kojem se točno iznosu radi i koliko on iznosi. Pročelnica JUO-a odgovara kako se radi o iznosu od cca 12.000,00kn.

Predsjednik GV napisati će izjavu kako bi sve bilo transparentno i tehnički ispravno.

Predsjednik GV zaključuje raspravu i daje 3. točku dnevnog reda na glasanje:

Sa 8 glasova „ZA“ (Katarina Mratinić, Iva Živković, Sanja Sviličić, Damir Radica, Miranda Topalović, Ana Poduje, Marija Ilić i Marinko Zubčić).

USVAJA SE

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o naknadi troškova vijećnicima Gradskog vijeća Grada Visa i članovima stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Visa

AD – 4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Visa za 2022.g.

Predsjednik GV otvara raspravu.

Točku obrazlaže voditelj Odsjeka za proračun i računovodstveno-financijske poslove u JUO-a, gospodin Dragan Stojkovski, zahvaljuje predsjedniku te pozdravlja sve prisutne.

U raspravi s po nekoliko pitanja sudjeluju vijećnica Katarina Mratinić i vijećnica Sanja Sviličić, odgovaraju gradonačelnik i g. Dragan Stojkovski.

Nakon nekoliko pitanja i dobivenih odgovora nitko više nema pitanja, te predsjednik GV g. Zubčić zaključuje raspravu i točku 4. daje na glasanje.

Sa 5 glasova „ZA“ (Marija Ilić, Miranda Topalović, Damir Radica, Ana Poduje, Marinko Zubčić) i **3 glasa „PROTIV“** (Sanja Sviličić, Katarina Mratinić i Iva Živković)

USVAJA SE

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Visa za 2022.g.

AD – 5. Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Visa za razdoblje siječanj – lipanj 2022.g.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu i riječ daje gradonačelniku koji se stavlja na raspolaganje za sva pitanja vijećnika.

Vijećnica Katarina Mratinić prva postavlja pitanja vezana za niz točaka iz izvješća, (državna cesta D117, heliodrom, aerodrom, što je dogovoreno s hotelskom kućom PBZ, aktivnosti vezane za Ribarnicu, uređenje dijela obalnog pojasa između trajektnog pristaništa i INA-e)

Gradonačelnik odgovara i obrazlaže sva postavljena pitanja.

Za riječ se javlja vijećnica Sanja Sviličić, postavlja pitanje vezano za planiranu izgradnju luke otvorene za javni promet i luke nautičkog turizma Parja – Rogačić.

Dodaje kako ima informaciju da se za marinu traži opskrba vodom 40 l/sec, te traži potvrdu točnosti te informacije.

Gradonačelnik odgovara da informacija nije točna i daje obrazloženje.

Vijećnik Damir Radica javlja se s pitanjem: koje su aktivnosti vezane za Vojarnu Smokova i ostale vojne objekte općenito.

Gradonačelnik navodi kako je poznato da je održana Sjednica Vlade na Hvaru na kojoj smo određene vojne objekte, koje nabraja, te navodi i kako imamo 30 zahtjeva u Ministarstvu kako

bi se riješili i ostali vojni objekti da bi Grad Vis mogao raspolagati istima, te što se tiče Vojarne Smokova da smo istu dobili na korištenje i u tijeku su pregovori s određenim Institucijama kako bi se ista mogla koristiti u neke društvene svrhe od koristi za Grad Vis.

Vijećnica Katarina Mratinić postavlja pitanje vezano za točan vremenski rok na koji smo dobili Vojarnu Smokova.

Gradonačelnik odgovara da rok postoji, ali ne želi iznositi podatke u koje nije sasvim siguran. Poziva vijećnicu u svoj ured kako bi joj dao točan podatak.

U daljnju raspravu uključuje se vijećnica Marija Ilić, zanima je šta se događa s uređenjem kuće Časnih Sestara spomenute u Izvješću.

Gradonačelnik odgovara na postavljeno pitanje.

Vijećnica Iva Živković postavlja pitanje vezano za „Energetsku obnovu zgrade Ribarnice“, zanima je koja će biti svrha te zgrade, koji je plan.

Gradonačelnik odgovara kako se radi o energetskoj obnovi zgrade koja će i dalje biti Ribarnica.

Slijedeće pitanje također vijećnica Iva Živković vezano za niz aktivnosti vezanih uz zdravstvenu zaštitu, pita koje su to aktivnosti.

Gradonačelnik odgovara i nabraja niz sastanaka obavljenih na temu zdravstva u prvoj polovici 2022.g.

Predsjednik GV zaključuje raspravu nakon što vijećnici nemaju daljnjih pitanja i stavlja točku br. 5 na glasanje.

Sa 5 glasova „ZA“ (Marija Ilić, Miranda Topalović, Ana Poduje, Damir Radica, Marinko Zubčić) **i 3 glasa „PROTIV“** (Sanja Sviličić, Katarina Mratinić i Iva Živković)

USVAJA SE

Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Visa za razdoblje siječanj – lipanj 2022.g.

AD – 6. Prijedlog Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Visa;

Točku obrazlaže pročelnica JUO-a gđa Tamara Bilić Stojkowska.

Predsjednik GV otvara raspravu.

U raspravu se uključuje vijećnica Katarina Mratinić tražeći pojašnjenje članka 4. i 9., a dodatno pojašnjenje daje voditelj Odsjeka za proračun i računovodstveno-financijske poslove gosp. Dragan Stojkovski.

Vijećnica Katarina Mratinić predlaže da se u Odluku uvrsti dodatak kako ulaganje u određenu nekretninu ne daje pravo potraživanja vlasništva.

Gradonačelnik se također uključuju u raspravu, mišljenja je kako se ta stavka dodaje Ugovoru, a ne Odluci.

Predsjednik GV zaključuje raspravu i točku 6. Dnevnog reda daje na glasanje.

Sa 5 glasova „ZA“ (Marija Ilić, Miranda Topalović, Damir Radica, Ana Poduje, Marinko Zubčić)
i 3 „SUZDRŽANA“ (Sanja Sviličić, Katarina Mratinić i Iva Živković)

USVAJA SE

**Prijedlog Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu
Grada Visa**

**AD – 7. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području
Grada Visa za 2023. god.;**

Točku obrazlaže djelatnica JUO-a Tea Žolo Kuljiš koja prvo pozdravlja sve prisutne te iznosi kako bi zabrana radova po Odluci stupila na snagu od 15. lipnja 2023. do 15. rujna 2023. od 00:00 do 24:00 za sve fizičke i pravne osobe.

Predsjednik GV otvara raspravu.

Vijećnica Iva Živković javlja se za riječ jer smatra da se ovakva odluka nije poštovala prethodnu godinu. U raspravu sudjeluju predsjednik GV Marinko Zubčić, vijećnik Damir Radica, vijećnica Sanja Sviličić, a koja ujedno predlaže da rok zabrane bude još duži, na to predsjednik GV iznosi problematiku u slučaju produženja roka zabrane radova, na što se uključuju još vijećnica Katarina Mratinić i vijećnica Marija Ilić.

Predsjednik GV zaključuje raspravu i točku 7. Dnevnog reda daje na glasanje.

Sa 5 glasova „ZA“ (Marija Ilić, Miranda Topalović, Damir Radica, Ana Roki, Marinko Zubčić)
i 2 glasa „PROTIV“ (Sanja Sviličić, Katarina Mratinić) i 1 „SUZDRŽAN“ (Iva Živković)

USVAJA SE

**Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada
Visa za 2023. god.**

AD – 8. Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu;

Točku obrazlaže djelatnica JUO-a Tea Žolo Kuljiš.

Radi se o ispravku I. izmjene i dopune Odluke o komunalnom doprinosu, u kojoj se na prošlom izglasavanju Odluke greškom izgubio stavak koji je predložen ovom izmjenom i dopunom.

Predsjednik GV otvara raspravu.

Svim vijećnicima je jasno o čemu se radi i nitko od prisutnih nema pitanja.

Predsjednik GV zaključuje raspravu i točku 8. daje na glasanje.

Sa 8 glasova „ZA“ (Katarina Mratinić, Iva Živković, Sanja Sviličić, Damir Radica, Miranda Topalović, Ana Poduje, Marija Ilić i Marinko Zubčić).

USVAJA SE

Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu

Vijećnica Sanja Sviličić traži kratku pauzu.

Nakon kratke pauze predsjednik GV predlaže sljedeću točku Dnevnog reda.

AD – 9. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B);

Točku obrazlaže djelatnica JUO-a Tea Žolo Kuljiš.

Nakon izlaganja točke predsjednik GV otvara raspravu.

Vijećnica Sanja Sviličić iznosi svoje mišljenje te smatra da nije trenutak za podizanje vrijednosti boda komunalne naknade.

U raspravu se uključuje vijećnik Damir Radica kojeg zanima dali je vrijednost boda precizno izračunata i da li Grad može s dosadašnjom vrijednosti boda pokriti sve troškove koje ima. U raspravu se uključuje i vijećnica Katarina Mratinić kao i predsjednik GV.

Nakon rasprave vijećnika gradonačelnik dodaje svoj osvrt i obrazloženje na temu iz točke 9. i dodaje kako smatra da ni nova cijena nije dostatna sve troškove ukoliko želimo uvijete komunalnih usluga dovest na viši nivo kojem težimo.

Vijećnica Katarina Mratinić postavlja pitanje da li je Odluka prošla Javno savjetovanje, te nakon što nitko ne odgovara pitanje upućuje pročelnici koja odgovara da nije. Vijećnica Katarina Mratinić dodaje kako u tom slučaju obzirom da se radi o Općem aktu, Odluka kao takva ne može biti donesena.

Gradonačelnik predlaže da se točka 9. povuče s dnevnog reda.

Predsjednik GV zaključuje kako se točka povlači s dnevnog reda, te predlaže sljedeću točku.

AD – 10. Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika JUO Grada Visa;

Točku obrazlaže pročelnica JUO-a Tamara Bilić-Stojkowska.

Nakon izlaganja točke predsjednik GV otvara raspravu.

Vijećnica Katarina Mratinić postavlja pitanje o visini plaće djelatnika na tom radnom mjestu, na pitanje odgovara djelatnik JUO-a, Dragan Stojkovski.

Vijećnicu zanima i kada se planira zaposliti ta osoba, na što pročelnica odgovara da treba ispoštovati sve rokove od objave i stupanja na snagu ove Odluke, natječajne procedure, treba vidjeti da li će se netko javiti na natječaj te u konačnici moguće do kraja godine.

Pitanja više nema, te Predsjednik GV zaključuje raspravu i točku 10. daje na glasanje.

Sa 5 glasova „ZA“ (Marija Ilić, Miranda Topalović, Damir Radica, Ana Poduje, Marinko Zubčić)
i 3 glasa „PROTIV“ (Sanja Sviličić, Katarina Mratinić i Iva Živković)

USVAJA SE

**Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće
službenika JUO Grada Visa**

AD – 11. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Izvansudske nagodbe;

Točku obrazlaže gradonačelnik Grada Visa

Nakon izlaganja točke predsjednik GV otvara raspravu.

U raspravi sudjeluju vijećnici Katarina Mratinić, Damir Radica, Iva Živković, predsjednik GV, gradonačelnik.

Vijećnica Katarina Mratinić dodaje kako u materijalima ima premalo informacija o temi, te da se ne snalaze.

Nema više pitanja te Predsjednik GV zaključuje raspravu i točku 11. dnevnog reda daje na glasanje.

Sa 5 glasova „ZA“ (Marija Ilić, Miranda Topalović, Damir Radica, Ana Poduje, Marinko Zubčić) i
3 „SUZDRŽANA“ (Sanja Sviličić, Katarina Mratinić i Iva Živković).

USVAJA SE

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Izvansudske nagodbe

Predsjednik GV zahvaljuje, zatvara sjednicu i pozdravlja sve prisutne.

Sjednica je završena u 19:30 sati.

Zapisničar:




Renata Vojković



Predsjednik Gradskog vijeća:

Marinko Zubčić



KLASA: 024-02/22-01/25
URBROJ: 2181-14-01-22-2
Vis, 21. studeni 2022. g.